

Prezentace grantového projektu Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	1 Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	1.3 Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení
Název projektu	Další vzdělávání pedagogických pracovníků Základní školy Karlovy Vary, Krušnohorská 11, příspěvková organizace
Číslo projektu	CZ.1.07/1.3.11/05.0002
Název příjemce	Základní škola Karlovy Vary, Krušnohorská 11, příspěvková organizace
Celková alokovaná částka	1 076 568,92 Kč
Doba realizace projektu (od – do)	1. 6. 2012 - 31. 3. 2013
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Naše škola v současné době realizuje projekt zaměřený na další vzdělávání pedagogických pracovníků školy, který je spolufinancován ESF a státním rozpočtem ČR. Projekt je uskutečňován pod výše uvedeným registračním číslem v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost a nese název „Další vzdělávání pedagogických pracovníků Základní školy Karlovy Vary, Krušnohorská 11, příspěvková organizace“ (celkové období trvání projektu je 10 měsíců). V prvních měsících projektu budou uskutečněna dvě výběrová řízení – jedno na zajištění dodávky technického zařízení pořizovaného v rámci projektu (notebooky včetně OS, kancelářské balíky a interaktivní set) a druhé na zajištění realizace kurzů akreditovaných MŠMT pro DVPP.</p> <p>Zájem zapojit se do projektu projevil celkem 24 pedagogů školy, kteří se budou účastnit kurzů rozdělených podle obsahu do 3 klíčových aktivit:</p> <p>KA č. 1 - Další vzdělávání pedagogických pracovníků Základní školy Karlovy Vary, Krušnohorská 11, příspěvková organizace s důrazem na jazykové vzdělávání (kurzy anglického jazyka pro začátečníky a středně pokročilé);</p> <p>KA č. 2 - Realizace odborných kurzů a seminářů pro pedagogické pracovníky Základní školy Karlovy Vary, Krušnohorská 11, příspěvková organizace zaměřených na moderní pedagogické metody (kurzy zaměřené na brainstorming a rozvoj kreativního myšlení);</p>

	<p>KA č. 3 - Další vzdělávání pedagogických pracovníků Základní školy Karlovy Vary, Krušnohorská 11, příspěvková organizace s důrazem na využívání ICT ve výuce (kurzy zaměřeny např. na zpracování materiálů v textovém editoru, v tabulkovém editoru, práce s prezentacemi atd.).</p> <p>Na úspěšné naplnění projektových cílů bude dohlížet realizační tým složený z vedoucího projektu, který celý projekt zastřešuje, z vedoucího financí projektu, jenž má na starosti finanční stránku projektu, z vedoucího realizace kurzů zabývajících se organizační stránkou kurzů a z asistenta projektu, který vypomáhá celému realizačnímu týmu a má na starosti administrativu a publicitu projektu. S realizací tohoto projektu jsou spojena také určitá rizika, která se bude snažit tento realizační tým eliminovat.</p> <p>Celkový přínos projektu spočívá nejen v dalším vzdělání pedagogů školy a ve zlepšení vztahů mezi jednotlivými pedagogy, ale také ve zefektivnění výuky – po absolvování výše uvedených kurzů budou pedagogové umět zpracovávat zajímavější výukové materiály a tím přispějí ke zvýšení atraktivity výuky žákům samotným.</p>
<p>Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)</p>	<p>www.zsruzovyrch.eu Mgr. Miroslav Peer 343437114 peer@zsruzovyrch.eu</p>

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.